
Les Plan Cartésiens 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(+, +) 

(-, -) (+, -) 

(-, +) 

(3, -7)  un point/une paire ordonnée 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

L’échelle! 

Coordonnée de ‘x’  horizontale 

Coordonnée de ‘y’  verticale 
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Les Figures Géométriques 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Voici 3 sommets/points pour la figure géométrique d’un 
parallélogramme.  

 

- Quelles sont les coordonnées pour le sommet qui manque dans la 
figure, Point D? 

 

 

 

Point A: 

(4,4) 

Point B: 

(-1,4) 

Point C: 

(-3,-2) 
Point D: 

??? 
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- Alors les 4 sommets pour ce parallélogramme sont: 

A (4,4)   B (-1,4)   C (-3,-2)   D (2,-2) 

 

- Vous allez remarquer qu’avec un parallélogramme la distance 
horizontale entre les points A et B est la même que la distance 
horizontale entre les points C et D. La distance horizontale est 5 
unités.  

Point A: 

(4,4) 

Point B: 

(-1,4) 

Point C: 

(-3,-2) 

Point D: 

(2,-2) 
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- Vous allez remarquer qu’avec un parallélogramme la distance 
verticale entre les points A et D est la même que la distance 
verticale entre les points B et C. La distance verticale est 6 unités.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Point A: 

(4,4) 

Point B: 

(-1,4) 

Point C: 

(-3,-2) 

Point D: 

(2,-2) 


